

**■有此一说
圣诞送礼很浪费**

满心欢喜收到节日礼物，打开一看，不喜欢或不需要，心情多半晴转阴。可见，礼物不一定令人皆大欢喜。美国知名经济学家从满意度分析得出结论：赠送圣诞礼物是浪费钱财，不利经济。

明尼苏达大学应用经济学教授乔尔·沃德福格尔研究发现，不少人因为购买圣诞礼物透支，之后连续数月省吃俭用偿还欠款。

沃德福格尔说，事实上，许多花费没有意义，收到礼物的人评估礼物价值时，比购买者实际支出平均低20%。如果送礼者花10美元买一份礼物，收礼者认为它只值8美元；如果再转赠一次，第二道收礼者认为这件礼物只值6美元。

按照以往统计数字预计，美国人今年购买圣诞礼物花费700亿美元，其中140亿美元被浪费。放大至全世界，被浪费的价值可能达280亿美元。沃德福格尔在2009年所著《吝啬鬼经济学：为什么不应该买节日礼物》中写道：“如果圣诞节是一个政府项目，反对政府浪费的民众会说，年度花费有‘浪费’……圣诞老人用的水桶并非渗漏，而是喷涌而出。”

至于如何解决这一问题，沃德福格尔认为，可以直接送现金作为圣诞礼物，这样既方便对方正确了解礼物价值，增加满意度，同时也刺激经济。

黄敏(新华社)

贫困女孩寄信给圣诞老人 请给我一个洋娃娃 好心人捡到信助其圆梦

很多西方国家的孩子都相信，在圣诞节前夜，圣诞老人会顺着烟囱来到自己家，悄悄把礼物放到圣诞树下，美国华盛顿州5岁小女孩海伦·贝朗斯·雷耶斯·卡德纳斯也是其中的一位。因家中贫困，近日她借助气球给圣诞老人寄了一封信，表达了自己想要新衣服等很简单的要求。没想到加州的一家好心人捡到了这封信，并帮助小女孩实现了愿望。

据英国《每日邮报》网站12月24日报道，海伦来自华盛顿州奥本，她的妈妈受伤在家、父亲一整年都在为找工作奔波，经济境况很艰难，不可能满足小海伦对圣诞礼物的要求——一个洋娃娃、

一些新衣服和一双新鞋。海伦想到了圣诞老人，便怀着美好的愿望，找来两个气球，并把自己朴素的圣诞礼物清单拴到上面。

海伦的母亲表示自己当时也给女儿提供了一些帮助。“我不知道该如何满足她的愿望，所以想到了自己小时候的传统——借住气球给圣诞老人寄信要礼物。”

本月2日是海伦几年前去世的哥哥的生日，她家里的气氛很糟糕，或许也是为了寻找希望，小海伦在这一天放飞了这两只气球，希望它们能飞到住在北极的圣诞老人手中。

在飘了700英里后，这封信落在加州Laytonville小镇上的农场



好心的朱莉一家发现了海伦寄给圣诞老人的信件(右图)



海伦的要求并不高

人物**奥巴马：**
希望会说西班牙语
最大的弱点是懒惰

美国广播公司当地时间23日播出了在圣诞节前夕对奥巴马进行的专访。当被问到什么假设情况可能改变他的一生，奥巴马答道：“我为没能在学校学好西班牙语感到遗憾。我非常希望能讲一口流利的西班牙语，并能弹奏一种乐器。”

奥巴马表示自己最想克服的弱点是懒惰，他在别人身上最不喜欢的性格则是冷酷。

奥巴马认为自己是个“好人”，因为他很容易动感情。他还表示在媒体上无法展现真实的自己。

他的妻子米歇尔形容他“聪明、热爱运动而且是个慈父”，而奥巴马则形容她“漂亮、聪明并且风趣”。

奥巴马表示自己最崇拜的历史人物是美前总统林肯和印度圣雄甘地，因为虽然他们曾承受巨大压力，但却在没有丧失道德准则的前提下“发起了具有纪念意义的变革”。

奥巴马认为最可怕的敌人就是安逸，因为安逸使人无法时刻准备好迎接变革。他曾经告诫女儿“不要因为生活很舒适或者害怕躲在角落里的未知事物，就情愿过一种受到束缚的生活”。他最大的幸福是身边的人健康快乐。他还说：“能使别人幸福快乐让我感觉非常好。”

综合

PICC
中国人保财险
保 障 惠 利 生 活

**电话车险投保专线
4001234567**

**车险官微直销
epicc.com.cn**

**大品牌
价格省
服务好**

祈福迎新岁 好礼送精彩
—中国保财险江苏省分公司“龙年新春原创祈福短信征集大赛”

为庆祝人保财险江苏省分公司车险保费突破百亿，弘扬传统佳节文化，特举办“龙年新春原创祈福短信征集大赛”活动，与社会各界一同分享新春喜悦，共迎吉庆龙年。

活动区域及时间	江苏省13地市，2012年1月1日至1月20日期间
奖项设置	一等奖：苹果 iPad2 1台（白色 32G WLAN 版，苹果官网价格 RMB4,488），每阶段1名，共3名 二等奖：1000 元加油卡，每阶段2名，共6名 三等奖：500 元加油卡，每阶段3名，共9名 优秀奖：50 元话费，每阶段100名，共300名
活动内容	以“庆祝新年”、“龙年祝福”等春节相关词汇为主题，包含“人保”、“百亿”等与人保财险江苏省分公司有关词语的原创内容（形式不限，不超过140字）
参与方式	1.手机编写“所在城市+原创内容” 联通用户发送至106550593125432 移动用户发送至1065752080285432 电信用户发送至1065902561215432 2.将原创内容通过新浪微博 @人保财险江苏省分公司

1月6日、13日、20日为每阶段开奖日，获奖者由我公司工作人员联系，获奖名单将同时刊登于《扬子晚报》和《现代快报》，活动解释权归人保财险江苏省分公司。

现代快报 商业消费周刊

关爱社会 关爱老人 好玉送平安

—现代快报第二届翡翠玉石文化节系列活动

于2012年春节来临之前，借玉送吉祥，在全省范围内为孤寡老人们送出带有“平安”、“健康”、“幸福”的平安扣、手镯，预祝老人们健康永远，福如东海……

[活动时间] 2011年12月16日—2012年1月22日

翡翠
佛堂

翠佛堂珠宝全程赞助

主办 现代快报

联办 南京市老龄工作委员会办公室